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Đề bài

Cho đường tròn (C) tâm [image: image1.jpg]


 bán kính 2a và một điểm [image: image2.jpg]


 ở bên trong của (C). Tập hợp điểm M của các đường tròn [image: image3.jpg])



 thay đổi nhưng luôn đi qua [image: image4.jpg]


 và tiếp xúc với (C) (Xem hình) là đường nào sau đây
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A. Đường thẳng

B. Đường tròn

C. Elip

D. Parapol

Đáp án

[image: image6.jpg]Goi ban kinh cda duong tron (C') la

Taco: (C) tiép xiic trong v6i duong tron (C) nén FM = 2a—r
Fe()nnFBM=r

Taco: FM + M =2a-r+r=2a

Suy ra: Tap hop tam M ciia dudng tron (C”) 1a mét elip
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